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Diretoria Executiva do Serpro - DIREX

 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 11 DE JANEIRO DE 2023

 

Às  15h15 do dia 11 de janeiro de 2023, utilizando recursos de videoconferência,  com a

aprovação do Colegiado, realizou-se a 2ª Reunião Ordinária de 2023 da Diretoria Executiva

- DIREX do Serviço Federal de Processamento de Dados - Serpro, sob a presidência do

Diretor-Presidente,  senhor  Gileno  Gurjão  Barreto,  com a  participação  dos  membros  da

Diretoria Executiva, os senhores André de Cesero, Alexandre Magno Galieta de Oliveira e

Ricardo Cézar de Moura Jucá e a senhora Elana Oliveira de Matos Sousa, na modalidade

presencial. Fizeram-se presentes, também, durante a reunião, a senhora Débora Gamarski

e o senhor Francisco de Assis da Silva Ribeiro, na modalidade presencial, no exercício das

atividades da Secretaria-Executiva da DIREX. Ausentes os senhores André Luiz Sucupira

Antônio e Antonino dos Santos Guerra Neto, por motivo de férias. ABERTURA – O Senhor

Gileno Gurjão Barreto abriu a reunião, conferindo a presença do quórum e fazendo a leitura

da pauta do dia que foi acatada por todos os Diretores presentes, conforme definido no Art.

23,  §  7º  do  Estatuto  Social  do  Serpro.  1.  AFASTAMENTO  DO  DIRETOR  DE

DESENVOLVIMENTO -  O Diretor-Presidente substituto, senhor ANDRÉ LUIZ SUCUPIRA

ANTÔNIO, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva o Informe nº 07/2023, sendo este

assunto  apresentado  pelo  Diretor-Presidente,  senhor  GILENO  GURJÃO  BARRETO,

comunicando  o  afastamento,  a  título  de  férias,  do  Diretor  de  Desenvolvimento,  senhor

RICARDO  CÉZAR  DE  MOURA  JUCÁ,  de  23/01/2023  a  03/02/2023,  designando  para

substituí-lo,  o  Diretor  de  Relacionamento  com  Clientes,  senhor  ANDRÉ  DE  CESERO,

conforme detalhado no Resumo Executivo – RE nº 07/2023, de 05/01/2023.  A Diretoria

tomou  ciência.  2.  GESTÃO  FINANCEIRA:  POSIÇÃO  INADIMPLÊNCIA  -  DEZEMBRO

2022 - A Diretora de Administração, senhora ELANA OLIVEIRA DE MATOS SOUSA, com a
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participação da Superintendente de Gestão Financeira, senhora Edilene dos Reis Rocha

Araújo, do Superintendente Jurídico, senhor Juliano Couto Gondim Naves, do Gerente do

Departamento de Gestão Comercial e Padrões Comerciais, senhor Rafael Gomes Moraes,

do  Gerente  do  Departamento  Jurídico  de  Direito  Administrativo  e  Matérias  Finalísticas,

Senhor Anderson Júnio Leal Moraes e do Gerente da Divisão de Cobrança, senhor Jean

Marcel  Weber,  submeteu  à  apreciação  da  Diretoria  Executiva  o  Informe  nº  08/2023,

referente  à  apresentação  dos  resultados  do  trabalho  realizado  quanto  a  posição  da

inadimplência  em dezembro de 2022  e  o  resumo das principais  ações em andamento,

conforme detalhado no Resumo Executivo – RE nº 08/2023, de 06/01/2023.  A Diretoria

tomou  ciência  e  solicitou  que  seja  encaminhada  apresentação  sobre  o  assunto,  como

informe, ao Comitê de Auditoria – COAUD e ao Conselho de Administração - CA do Serpro.

3. MODALIDADE DE TRABALHO REMOTO –  O Diretor  de Desenvolvimento  Humano,

senhor   ALEXANDRE  MAGNO  GALIETA  DE  OLIVEIRA,  com  a  participação   da

Superintendente  de  Gente  e  Cultura,  senhora  Ariadne  Angélica  Silva,  da  Gerente  do

Departamento de Cultura e Business Partner,  senhora  Karine Ramminger  e da senhora

Loana Medeiros Silva Mendonça e da Assessora da Diretoria, senhora Sara Franco Lustosa

da Costa, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição nº 09/2023, referente

a continuidade da apresentação sobre a implantação da Modalidade de Trabalho Remoto,

com informações e respostas complementares, conforme detalhado na Nota Técnica – NT

nº  09/2023,  de  06/01/2023.  A  Diretoria  aprovou  a  implementação  da  modalidade  de

Trabalho Remoto, em definitivo, a partir de 01 de fevereiro de 2023, e solicitou que sejam

formalizados as regras/normativos para viabilizar  a internalização e a implementação na

empresa, com obrigatoriedade de avaliação dos resultados pela Diretoria Executiva após o

período  de  6  (seis)  meses.  Solicitou,  ainda,  que  seja  elaborada  a  proposição,  a  ser

apresentada à Diretoria, para criação de um Comitê responsável pelo acompanhamento e

monitoramento  do  desempenho  do  Trabalho  Remoto.  ENCERRAMENTO  – Nada  mais
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havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 17h16, e eu, Débora Gamarski, por ordem do

Diretor-Presidente da Diretoria Executiva, lavrei a presente Ata, que foi apresentada dentro

do prazo regimental para a assinatura dos membros da Diretoria Executiva.

GILENO GURJÃO BARRETO

Diretor-Presidente

ALEXANDRE MAGNO GALIETA DE OLIVEIRA

Diretor de Desenvolvimento Humano

ANDRÉ DE CESERO

Diretor de Relacionamento com Clientes

Diretor de Operações substituto

ELANA OLIVEIRA DE MATOS SOUSA

Diretora de Administração

Diretora Jurídica e de Governança e Gestão

substituta

RICARDO CÉZAR DE MOURA JUCÁ

Diretor de Desenvolvimento
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